

Вечерний СТАВРОПОЛЬ

№ 18 (6140) • 28 ЯНВАРЯ • СУББОТА • 2017 ГОД WWW.VECHORKA.RU

общество

В администрации краевой столицы прошло первое в этом году заседание организационного комитета «Победа», на котором обсудили концепцию грядущего праздника.

День Победы давно стал одним из главнейших праздников в России. В Ставрополе его принято отмечать масштабно, с размахом и народными гуляниями. Десятки тысяч человек ежегодно принимают участие в различных памятных акциях, пробегах, шествиях и других мероприятиях.

На первый взгляд может показаться, что год за годом всё действо проходит по одной и той же схеме: парад, шествие к Вечному огню, солдатские кухни, а вечером – салют. На самом деле организация такого праздника – дело очень кропотливое, тонкое и ответственное. Нужно суметь заинтересовать и привлечь к участию все группы населения, чтобы каждый житель или гость Ставрополя проникся духом Великой Победы, вспомнил о подвигах наших предков, да и просто радостно провёл праздничный день.

Именно для этого в малом зале администрации города прошло первое в этом году заседание оргкомитета «Победа». На нём руководители всех городских структур, представители ветеранских, патриотических, казачьих общественных организаций, городские депутаты, активисты-общественники и представители средств массовой информации под председательством главы города Андрея Джатдоева обсудили

СТАВРОПОЛЬ ГОТОВИТСЯ К 72-Й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



концепцию празднования 72-й годовщины Великой Победы и рассмотрели проект плана мероприятий.

Аналогичное заседание краевого масштаба у губернатора Владимира Владимирова уже прошло, на нём начали разработку краевого плана, обозначили ориентиры для муниципалитетов и заявили ряд новых проектов.

Чтобы не тратить время попусту, Андрей Джатдоев зачитал и прокомментировал весь проект плана мероприятий. В прошлые годы все мероприятия, которые в нём указаны, прошли с большим успехом и нашли широкий отклик у горожан. На этот раз глава города решил качественно «переработать» те акции, которые проходят ежегодно. Особое внимание, по его словам, нужно уделить удобству проведения мероприятий, их деталям, наполнить их уважением и любовью к нашим ветера-

нам, максимально задействовать молодёжь.

Многие акции ставропольцы отлично помнят по прошлым празднованиям Дня Победы. Это, конечно, «Бессмертный полк», который с каждым годом привлекает всё больше и больше людей. На этот раз шествие с портретами участников Великой Отечественной войны, как всегда, начнётся с площади Ленина. Андрей Джатдоев дал поручение главам районов Ставрополя продумать, каким образом лучше организовать шествие. Будет ли колонна формироваться по районам или по каким-то другим критериям, как сделать шествие безопаснее и удобнее для участников.

Снова пройдёт полюбившийся горожанам веломарш. Акция «Помним, гордимся!» в рамках которой устанавливается Стена памяти с фотографиями ветеранов и участников ВОВ, расширяется ещё на 300 снимков. Кроме того, на ней снова появятся фото и участников боевых действий в Афганистане. Акцию «Звонок однополчанину», в рамках которой сотовые операторы предоставляют ветеранам возможность весь день бесплатно совершать любые звонки, Андрей Джатдоев предложил расширить:

– Возможно, это должен быть не один день – это мало. Может, неделя-две? Не обеднеют операторы мобильной связи.

Одно из самых зрелищных мероприятий – автопробег посвящённый Дню Победы. В 2017 году

он, конечно, тоже пройдёт. Его ежегодно поддерживает очень много ставропольцев, которые украшают свои автомобили и колонной едут по улицам города. На этот раз прозвучала идея заранее провести в социальных сетях конкурс на лучшее украшение транспортного средства. С 1 по 8 мая будут приниматься заявки владельцев разукрашенных машин, а шесть победителей – три мотоциклиста и три автомобилиста – возглавят автопробег.

Очень много внимания, как и полагается, уделили самим ветеранам. Прозвучало предложение всех их централизованно привозить на праздник и обратно домой, ведь многим нашим старикам уже сложно добираться до места проведения торжеств: как мы знаем, в городе 9 Мая всегда автомобильные пробки, да и в это время бывает сильно жарко.

Ветеранов будут поздравлять и на дому, за это взьмутся и студенты, и организации Ставрополя, и структурные подразделения администрации. Студенты помогут ветеранам с ведением домашнего хозяйства – помогут с огородом, уборкой, походом в магазин и просто составят компанию. Эту акцию предложили проводить максимально долго, а возможно, и круглогодично. Андрей Джатдоев поручил ответственным отчитываться, какие именно подарки будут получать старики, ведь в России есть примеры недобросовестного отношения к таким вещам. Известны случаи, когда лежачий бабушка раз в год складывают на подушку рис, гречку, тушёнку, фотографируются с ней и бросают её на год. Глава города обещал не допустить такого отношения к ветеранам в Ставрополе.

Появится в городе и новый арт-объект под названием «Я помню». Как рассказал руководитель комитета по делам культуры и молодёжной политике Вячеслав Коршун, сейчас ещё ведётся работа по его созданию. Управление архитектуры разработает окончательный макет уже к середине февраля.

Окончание на 2-й стр.



Фото Александра ГЛОТНИКОВА.

в администрации города

АВАРИЙНЫХ ОТКЛЮЧЕНИЙ В ГОРОДЕ СТАЛО МЕНЬШЕ

Глава Ставрополя Андрей Джатдоев провел очередное заседание оперативного штаба по бесперебойной подаче электроэнергии, в работе которого принял участие первый заместитель министра энергетики, промышленности и связи края Виталий Шульженко.

Первое в этом году заседание, несмотря на насущенную повестку, открылось, как говорят в таких случаях, «разбором полетов» очередного отключения электричества в центре города, произошедшего перед самым началом встречи, что повлекло сбой в работе светофоров и спровоцировало дорожную аварию.

Глава города потребовал разобраться в ситуации, а также напомнил о своем поручении оперативно, в «ручном режиме» реагировать на все отключения, так как от этого напрямую зависит здоровье и благополучие горожан.

Участники заседания проанализировали

положение дел с энергоснабжением, отметив положительные сдвиги в реализации задач, поставленных перед энергетиками на прошлых заседаниях оперативного штаба. Так, количество аварийных отключений, по сравнению с тем же периодом прошлого года, уменьшилось почти на 36%, не зафиксировано также отключений от энергопитания крупных котельных города. Однако по-прежнему большое количество кабельных линий находится на повреждении.

Когда будут завершены эти работы и обеспечено устойчивое электроснабжение города, эти и другие вопросы были заданы новому менеджменту собственников электросетей.

Дело в том, что в конце минувшего года завершился процесс реорганизации и возврата арендного имущественного комплекса предприятием ПАО «МРСК Северного Кавказа» – «Ставропольэнерго» собственнику сетей АО «Ставропольэнергоинвест», преоб

разованного, в свою очередь, в АО «Горэлектросеть».

Представители собственника озвучили проблемы, с которыми они столкнулись в ходе реорганизации, и подходы по реализации инвест-программы, направленной на модернизацию электрохозяйства города, общий объём которой на 2017 год составит порядка 198 миллионов рублей.

Андрей Джатдоев поручил комитету городского хозяйства администрации работать в тесном контакте с «электросетями», систематизировать всю работу по учету аварийных и плановых отключений. В течение недели подготовить четкий график работ с указанием сроков по дальнейшей реконструкции и восстановлению кабельных линий.

Все острые вопросы, высказанные в ходе заседания оперативного штаба, взяты на контроль краевым министерством энергетики, промышленности и связи.

Внимание:
«Прямая линия»!

Рак – одна из главных причин смерти во всём мире, в том числе и в России. Но в распоряжении врачей появляются новые методы лечения этого грозного недуга, и коварная болезнь отступает. Для кого-то – навсегда. А кто-то получает шанс хоть ненадолго, но продлить свою жизнь.

Редакция газеты «Вечерний Ставрополь» проводит традиционную «прямую линию», приуроченную ко Всемирному дню борьбы с раковыми заболеваниями.

1 февраля, в среду,
с 11 до 12 часов
по телефону 75-99-59

на вопросы читателей будет отвечать главный врач краевого онкологического диспансера кандидат медицинских наук

**КОНСТАНТИН
ВЛАДИМИРОВИЧ
ХУРЦЕВ.**

Предварительно можно передать вопросы журналисту **Ларисе Васильевне Денежной** по тел. 23-66-63.

«Народная трибуна»
ИЩУ РАБОТУ!

Кому из нас не приходилось искать работу – себе, знакомым, родственникам? Порой человек нуждается просто в дополнительном заработке, чтобы выплыть из временных материальных проблем...

Сложнее всего сегодня молодежи – выпускникам вузов и средних учебных заведений: получил специальность, а на работу не устроиться, повсюду нужен не просто человек с дипломом, нужен профессионал – с опытом. Как, скажите пожалуйста, этот опыт приобретать?

Вот и выходит, что дипломированные переводчики становятся репетиторами, учителя идут торговаться на рынок, музыканты, художники, актеры вынуждены уезжать в другие города – туда, где их талант окажется востребованным.

Кажется, что легко найти какую-то неквалифицированную, низкооплачиваемую работу или подработку – на стройке, в многочисленных магазинах, парикмахерских и офисах. Но и это не совсем верно – в нашем городе все больше приезжающих из близлежащих сел и хуторов, где нет вообще никакой возможности трудоустройства. Вот и едут в краевой центр, вот и соглашаются на низкую зарплату в «половином» выражении, да еще и рады-радешеньки...

Какую роль в трудоустройстве горожан играют сегодня соответствующие службы – Ставропольский городской центр занятости населения, многочисленные кадровые агентства, личная инициатива, Интернет, знакомства, связи?

Может ли человек сам быстро, ответственно, профессионально найти достойную работу? Какому из многочисленных банков вакансий и кадровых агентств нашего города и края вы доверяете? Какие сведения о соискателе, на ваш взгляд, может требовать от человека работодатель, а какие – нет? Может ли возраст и пол влиять на результат поиска работы сегодня и кого предпочитает современный работодатель – молодых или «средних»?

Ждем ваших звонков **30 и 31 января с 11 до 13 часов** по тел. 23-14-39. Отчет о «Народной трибуне» будет опубликован в «Вечернем Ставрополе».

официальное
опубликование
**СТАВРОПОЛЬСКАЯ
ГОРОДСКАЯ ДУМА
ИНФОРМИРУЕТ
О СОЗЫВЕ ЗАСЕДАНИЯ**

Согласно распоряжению председателя Ставропольской городской Думы от 27 января 2017 года № 3-р созывается восьмое, очередное заседание Ставропольской городской Думы седьмого созыва, которое состоится 1 февраля 2017 года в 11.00 в зале заседаний Ставропольской городской Думы (просп. К. Маркса, 96).

На заседании планируется рассмотреть следующие вопросы:

1. О согласовании назначения Янчука В.М. на должность руководителя комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя.

2. О согласовании назначения Карпенко Л.А. на должность руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя.

3. О ходе реализации проекта «Здоровые города» в городе Ставрополе в 2016 году.

4. О внесении изменений в решение Ставропольской городской Думы «О бюджете города Ставрополя на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».

5. О внесении изменений в Положение о комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя.

6. О назначении публичных слушаний по проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края».

7. Об обращении к министру имущественных отношений Ставропольского края с предложением о передаче в государственную собственность Ставропольского края имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.

8. О внесении изменений в статьи 2 и 5 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ставрополе.

9. Об утверждении Положения о Грамоте Ставропольской городской Думы.

10. Об утверждении Положения о Молодежной палате при Ставропольской городской Думе.

11. О представлении к награждению Почетной грамотой Думы Ставропольского края.

информбюро
**Величина
прожиточного
минимума**

Правительством Ставропольского края принято постановление № 14-п «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Ставропольском крае за IV квартал 2016 года».

Размер величины прожиточного минимума в расчете на душу населения установлен – 8148 рублей. По основным социально-демографическим группам населения:

для трудоспособного населения – **8669 рублей;**

для пенсионеров – **6656 рублей;**

для детей – **8309 рублей.**

До утверждения величины прожиточного минимума за I квартал 2017 года назначение и выплата детских пособий будет производиться с учетом указанной величины – 8148 рублей.

в Ставропольской городской Думе

Город увеличивает расходную статью на софинансирование строительства школы в микрорайоне «Перспективный»

Под председательством Александра Кочерги в четверг прошло заседание комитета городской Думы по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике.



Основной вопрос повестки – изменения в текущий бюджет. Проектом, внесенным комитетом финансов администрации, предполагается увеличение расходной части на 22,9 миллиона рублей, 9,2 из которых будут направлены на софинансирование строительства школы на 1000 мест в 529-м квартале города по

ул. Тухачевского, 30а. Решением о бюджете на 2017 год средства на строительство данного объекта в сумме 2,5 миллиона рублей уже предусмотрены. Однако условия софинансирования изменились, и доля муниципалитета должна увеличиться до 11,7 миллиона. Напомним, что сроки государственной программы весьма строги, сдача школы в эксплуатацию запланирована до 31 декабря 2017 года, поэтому муниципалитет обязан оперативно предоставить финансовую гарантию своего участия.

Кроме того, проект предусматривает увеличение доли софинансирования в краевом дорожном фонде в связи с увеличением выделяемой из края субсидии. По информации докладчика – замес-

тилья руководителя комитета финансов и бюджета Татьяны Гордиенко, городская казна получит из краевого бюджета на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения не 200, а 300 миллионов рублей.

Она также подчеркнула, что дефицит городского бюджета остаётся в прежних объёмах и предельных параметров не превышает, поскольку указанные расходы реализуются через присоединение остатков средств прошлогоднего бюджета.

Проект корректировок главного финансового документа одобрен профильным думским комитетом с учётом ряда поправок и будет рассмотрен на ближайшем заседании Ставропольской городской Думы.

в правительстве края

В 2017 ГОДУ СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА ДАСТ ПОЗИТИВНЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПОВОДЫ

Такую надежду выразила Ирина Кувалдина, заместитель председателя правительства Ставропольского края на состоявшемся вчера брифинге.

Говоря об итогах работы курируемых ею отраслей в 2016 году и планах на 2017-й, Ирина Владимировна подчеркнула: на Ставрополье повышается рождаемость – у нас в прошлом году родились 33720 малышей (это на 459 больше, чем в 2015 году). И напомнила: еще 10 лет назад о таких высоких цифрах не говорилось, прогноз на 2016-й ориентировал нас только на 25 тысяч новорожденных. Главный же посыл – краевой бюджет никак не сократил в 2017 году расходы по статье «социальная сфера».

Пример тому – отрасль «Образование»: здесь даже есть некоторое увеличение: в 2016 году из краевой казны было выделено 17,6 млрд рублей, в 2017-м – 18. Укрепляется материально-техническая база школ: только на замену оконных блоков в прошлом году было потрачено 100 млн рублей. В 822 образовательных учреждениях края были заменены окна, прошел ремонт в 102 спортивных залах. В 2017-м эта работа продолжится, но к ней прибавится еще и замена кровель – на эти цели правительство СК заложило в два раза больше средств.

Ирина Кувалдина отметила: высокими темпами идет на Ставрополье строительство школ и детсадов, в наступившем году откроется еще один детсад в Озек-Суате – это будет школа-детсад. В текущем году в Пятигорске появится школа со спортивным уклоном, продолжится ремонт образовательных учреждений.

Зампредседателя правительства с удовлетворением констатировала: в нашем крае количество недопущенных к сочинению в рамках ЕГЭ-2016-2017 сократилось в два раза. А по итогам первой сессии выяснилось, что выпускники ставропольских школ, поступившие в вузы, лишь подтвердили прочность своих знаний и результаты ЕГЭ-2016.

Правительство проявляло заботу о молодежи и на ниве профориентационной работы. У нас в крае второй год проходит региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) по 19 компетенциям. WorldSkills – это международное некоммерческое движение. Его цель – повышение престижа рабочих профессий и развитие профессионального образования путем гармонизации лучших практик и профессиональных стандартов во всем мире, – пояснила Ирина Кувалдина. – В 2016 году в крае уже были проведены региональные этапы Всероссийских олимпиад и региональные чемпионаты профессионального мастерства «Мо-

лодые профессионалы (WorldSkills Russia)». По итогам финала национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), прошедшего в городе Красногорске в прошлом году, в числе победителей – два представителя Ставропольского края по компетенциям «Изготовление прототипов» и «Флористика».

Ирина Кувалдина обратила внимание журналистов, что в крае успешно реализуется программа «Школьный автобус»; помочь оказывает Трубопроводный Консорциум «Каспийский»: от него край получил в 2016 году 68 автобусов, а от федерального центра – 66. Правда, парк «стареет»: 112 автобусов предстоит заменить, сказала И. Кувалдина.

Зампред правительства СК подробно рассказал журналистам о мерах социальной поддержки – на эти цели в бюджете края – 2017-м заложено более 13 млрд рублей, причем более 5 млрд из них направлено на поддержку семей с детьми.

Правительство считает, что в крае сохраняется достаточно спокойная обстановка по уровню безработицы: в центры занятости в 2016 году обратились 49 тысяч человек, а сформированный и обновленный банк вакансий предложил людям 160 тысяч рабочих мест.

В прошлом году удалось также погасить задолженность по заработной плате, причем во всех сферах: людям выплатили почти 438 млн рублей.

Ирина Кувалдина убеждена, что Ставрополье – провинция культурная. Прошлый год оказался в этом смысле богатым на события и успехи: достаточно вспомнить фестиваль «Белая акация», удача нашей детворы на конкурсе «Синяя птица», Некрасовские чтения, прошедшие в Москве. А в 2017 году планируется провести межрегиональный молодежный форум культуры и искусства всего Юга России – он также станет заметным событием на культурном небосклоне края.

Говоря о здравоохранении, И. Кувалдина отметила, что в 2016 году в нашем крае была введена система телемедицины – многие жители ставропольской глубинки получили возможность консультаций по результатам ЭКГ, что, в свою очередь, позволило заметно снизить смертность по заболеваниям сердечно-сосудистой системы.

Особое внимание журналистов И. Кувалдина привлекла к такому факту: в крае работает 26 пунктов первичного приема онкологий, к ним прибавилось 52 смотровых кабинета, что позволяет выявлять онкологию на ранних стадиях. Кроме того, на Ставрополье заработал единственный в СКФО метод «комфортного облучения», позволяющий успешно лечить рак на разных этапах. Успехом сферы здравоохранения в 2016 году, безусловно, можно считать открытие перинатального центра. А еще то, что теперь в девяти медицинских учреждениях края оказывается высокотехнологичная медицинская помощь – ее получили в 2016 году 10700 человек. В 2017-м ждем открытия новой поликлиники в Юго-Западном микрорайоне Ставрополя, где только оборудование «потянуло» на 600 млн рублей.

Журналистов интересовало, как будет развиваться ситуация с наполненностью групп в детских садах – она растет в том числе и из-за переукомплектованности. И. Кувалдина видит выход в привлечении предпринимателей к созданию частных детсадов: всем, кто готов, что называется, выйти из тени, лицензироваться и выполнить все требования, правительство обязательно окажет поддержку, сказала И. Кувалдина.

Вырастет ли у нас число первоклассников, спросили журналисты. Да, ответила зампредседателя правительства. Особую напряженность почувствуют в 2017 году Ставрополь, Пятигорск, Невинномысск, Ессентуки и Шпаковский район. Но первоклассники везде будут учиться только в первую смену, подчеркнула И. Кувалдина.

На вопрос о судьба украинских беженцев И. Кувалдина ответила, что особых проблем не возникает: большинство приехавших к нам осело и успешно социализировалось в Петровском, Ипатовском районах и на КМВ. Мы приняли их, назвали родными и живем вместе, добавила И. Кувалдина.

Лариса РАКИТЯНСКАЯ.

общество

СТАВРОПОЛЬ ГОТОВИТСЯ К 72-Й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Начало на 1-й стр.

Сейчас есть два основных варианта того, как арт-объект будет выглядеть: большая звезда с георгиевской лентой или «Дерево памяти».

Изменится ко Дню Победы и сам Ставрополь. Улицы города будут празднично оформлены, всюду появятся поздравительные баннеры, портреты ветеранов Великой Отечественной войны, детские рисунки на тему Великой Победы. 72 рекламных щита в городе также украсят баннерами. Для выработки единого стиля под руководством Вячеслава Коршуна готовятся создать художественный совет из профессионалов.

Отдельный вопрос – подготовка и приведение в порядок мемориалов, памятников и захоронений. Для этого будет проведен ряд акций с участием молодежи.

Предложили и новые акции. Например, эстафету «Знамя Победы» протяженностью 1611 километров. Именно такое расстояние от Мос-

квы до Берлина прошли советские солдаты. Единый старт будет дан во всех городах и муниципальных районах Ставрополья. Интересную идею предложили в Северо-Кавказском федеральном университете – международный творческий конкурс «Моя Родина», в котором кроме студентов СКФУ будут участвовать и учащиеся вузов из городов-побратимов Ставрополя. Договоренность с ними уже есть, иностранцы с удовольствием согласились поддержать идею ставропольского студенчества.

Это, конечно, только несколько мероприятий, на деле их готовится более трёх десятков. Все акции будут призваны приобщить максимальное число жителей к знаковому для всей страны событию – Великой Победе. Ведь как подчеркнул председатель городского Совета ветеранов Петр Иванович Куралесов, идея единения всего города, которая и определяет успех, должна красной нитью лечь в основу всего праздника.

Михаил СУХАРЕВ.

ПОЗНАВАТЕЛЬНЫЕ МЕХАНИЗМЫ

Образовательная робототехника помогает лучше узнать окружающий мир и мир сложных механизмов

Игорь Рейнт работает преподавателем робототехники в центре дополнительного образования «Лидер». Область новая, и не везде есть соответствующие специалисты, поэтому и методика преподавания разрабатывается фактически с нуля. Он готовит поколение ребят, которые уже в школе имеют представления о работе инженера-робототехника и могут сами дома смастерить простого робота-помощника. Игорь рассказал о том, чему учатся дети на уроках и как уже в седьмом классе становятся претендентами на поступление в серьезный институт.

– Игорь, как вы стали преподавателем робототехники? Для этого нужно было получать какое-то специальное образование?

– Вообще, преподавателей по робототехнике сейчас не готовят. Есть университеты, которые на ней полностью фокусируют свою программу, но я не слышал, чтобы конкретно готовили преподавателей. Сам предмет настолько обширен, начиная с естественных наук, биологии, физики, химии и заканчивая мекатроникой, сопроматом. Я по первому образованию программист, по второму – инженер-электрик. А робота, по сути, нужно сперва собрать, а потом запрограммировать. Так что я со своим образованием подходжу под это направление.

– Сюда вы пришли по своему желанию?

– По сути, мне предложили. Центр искал педагогов, и мои знакомые предложили им мою кандидатуру. Мне устроили собеседование, прошел испытательный срок, посмотрели, как я лажу с детьми. И в дальнейшем стал работать. Плюс сейчас я параллельно разрабатываю и модернизирую уроки, выступаю в роли методиста.

– Не так-то просто разработать методику, все-таки работать приходится с детьми, со школьниками. Вообще, с самого начала пришлось «включать ребёнка», чтобы доносить материал?

– Естественно, нужно было привыкать. Уроки разрабатываются под тот уровень, который есть у детей. Не дашь же ты второкласснику пропорции... Каждому возрасту соответствует своя информация. Дошкольников не заставишь писать конспекты. В этом плане всё, как в обычной школе.

– Как в обычной, но есть свои нюансы...

– Да. Обучение у нас начинается с шести лет и длится несколько курсов. Первый, второй курсы – это конструирование, но урок выстраивается именно не как игра. По сути, правильнее здесь говорить об образовательной робототехнике.



Так выглядят один из образовательных наборов.



В этих классах занимаются будущие робототехники.

Поскольку наука об автоматизированных системах помогает узнать лучше мир. Происходит получение знаний о построении роботов через изучение окружающего мира. Например, со вторым классом недавно был урок «Рычащий лев». Мы говорим, какие когти у льва, ареал обитания, какие-то биологические подробности, а в дальнейшем эти биологические параметры мы переносим на конструктор, чтобы воссоздать льва, затем программируем его. И так второклассники у нас составляют модель, которая может двигаться и рычать.

– **Интересно. А сами дома не собираете такие механизмы?**

– Ну образовательные наборы дороги. Бывает, родители домой детям покупают такие, если видят, что ему интересно, а самому себе пока нет (смеется), а здесь они знакомятся с ней намного глубже.

– **Раз уж мы говорим о робототехнике, обратимся и к автору термина, Айзеку Азимову. Учитываются ли его поступатели так же, как в книгах?**

– У Азимова были заложены базовые принципы, им придумано слово «робототехника». Он же придумал Три Закона. Но это больше прописано под искусственный интеллект. Например, закон, что робот не может навредить человеку, промышленный манипулятор соблюдать не сможет, ему человек закладывает программу. Это исполнительный механизм, без каких-то датчиков, собственного интеллекта, работающий по программе. Если он должен повернуться вправо, а там будет стоять человек, манипулятор просто выполнит программу, не задумываясь над законом робототехники, и травмирует человека. То есть Законы Азимова относятся всё равно не к тем роботам, с которыми занимаемся мы, они акту-

альны именно для искусственного интеллекта.

– **А что собой представляет урок?**

– Смотря какой уровень. Для каждого класса свой набор конструкторов, свои задачи. Прежде всего они получают знания о том, как работают простые механизмы, затем в практической части учатся сами их собирать. Второй класс, к примеру, изучает виды механических передач, потом на практике видит, как это всё работает. Четвёртый класс вплотную подходит к физике, к функционированию весов, зубчатых, ременных передач, более сложных механизмов, к изучению пневматики. Обычно познания о последней ограничиваются насосом (смеется), а здесь они знакомятся с ней намного глубже.

– **В общем, вы помогаете готовить будущих инженеров со школьной скамьи.**

– У нас цель и состоит в создании у детей ясного представления об инженерах и подготовке будущих кадров, тем более в такой сфере, как робототехника. Есть институты, которые ею полностью занимаются, например ЦНИИ РТК, в СКФУ есть кружок, правда, там студенты работают в более свободной форме, чем у нас. Здесь четкая структура, как в школе, с полной проработкой всех этапов, по которым учитель проводит ребёнка. Чтобы понять, какие знания получил ребёнок, у нас проводятся соревнования – как внутренние, так и выездные. Недавно мы как раз были в Москве на Кубке РТК.

– **Расскажите подробнее о соревнованиях.**

– У нас проходит олимпиада по простым механизмам. Сначала нужно ответить на вопросы из бланка, а затем уже на практике сделать готовый механизм. Сейчас их задание состоит в том,

чтобы сделать шпионский автомобиль, который сможет летать. Как ребёнок реализует этот проект, зависит от его фантазии.

– **А каким стал результат посещения Кубка РТК в Москве?**

– В Москву на Кубок РТК ездили впервые, было всего несколько недель на подготовку, но по итогам вошли в десятку лучших центров в России. Вообще, соревнования все разные. Например, Кубок РТК проходит на полигоне ЦНИИ РТК, на котором они готовят своих роботов для тяжёлых условий. На этом полигоне готовятся разные виды холмов, скользкие поверхности, которые должны пройти роботы конкурсантов. Таким образом они находят себе будущих студентов. Победители олимпиад получают определённые привилегии при поступлении. Можно уже будучи семиклассником получить их диплом и фактически считаться студентом этого института.

– **Роботов для соревнований собирают прямо на полигоне?**

– Нет, к таким соревнованиям готовятся заранее, а на место уже приезжают с готовым роботом. Есть соревнования «Робот в мешке». Туда как раз-таки ребёнок приезжает с конструктором, ему дается задание в конверте и три часа на сборку и программирование робота.

– **То есть в остальном привозите уже готовый проект, как в «Битве роботов» на Discovery?**

– Да, что-то вроде того. Только в «Битве роботов» нужно всех соперников побить, а здесь цель – проехать как можно дальше препятствий, выполнить как можно больше заданий. Ещё один фестиваль – «Робофест», в его конкурсную программу входит множество категорий. В одной нужно создать робота-

чертежника, в другой – сортировщика, в третьей – робота, который будет сбивать кегли определённых цветов. То есть на круглом поле выставляются кегли, и нужно либо быстро вытолкнуть с поля все, либо, например, только белые кегли. Соответственно, задеваешь черную кеглю – минус очко.

– **Для этого нужны какие-то датчики?**

– Да, устанавливаются специальные модули под разные условия и готовится соответствующая программа. На соревнованиях предусматриваются классические задачи, типа движения по определенной траектории, есть соревнования роботов-сумоистов. В каждой категории нужно продумывать особый функционал. На соревнованиях Junior First каждый год своя тема, в этом году соревнование строится вокруг природы, создания роботизированной фермы. Где-то нужно что-то собрать и перенести, отремонтировать. Вариаций множество и перечислять всё это очень долго.

– **Думаю, в такой работе не обходится без вдохновения, без внутреннего ребёнка.**

– Естественно (смеется). Любой мужчина в душе ребёнок, ему интересно что-то собирать, крутить, вот и здесь появляется эта тяга. Помогает в какой-то степени вернуться в детство. И к тому же здесь этот интерес систематизируется. Ведь как бывает: ребёнку купили конструктор, он посидел с ним дома день-два, а потом он ищет новую игрушку. А когда занимаешься этим в системе, в школе, получаешь уже конкретные знания, опыт. Тем более это ведь не просто игра, это именно изучение окружающего мира через конструирование и программирование.

Сергей ГАВРИЛЮК.
Фото автора.

вопрос - ответ

ТАРИФЫ НА ВЫВОЗ МУСОРА

Среди жителей города идут разговоры о значительном повышении платы за вывоз мусора. Кое-кто уже получил «повышенные» платежки на этот вид услуги. Разъясните, пожалуйста, чего нам ждать от мусоровывозящих организаций? Каким будет увеличение тарифа?

Георгий Самарин, Ставрополь.

Вот какое разъяснение редакция «Вечернего Ставрополя» получила из комитета городского хозяйства администрации города.

- Действительно, в первом квартале этого года для жителей многоквартирных домов Ставрополя повысится плата за вывоз мусора. В среднем она составит до 80 рублей на человека. Рост платы обусловлен повышением тарифа за размещение отходов на полигоне ООО «Эко-Сити». Новый тариф за размещение отходов утвержден постановлением Региональной тарифной комиссии и составляет 1026 рублей 19 копеек, включая НДС, за одну тонну.

Это выше стоимости размещения отходов на полигоне ООО «Полигон Яр», который находится в границах Ставрополя. Все дело в том, что на сегодня его деятельность приостановлена, мусор приходится вывозить к новому месту накопления.

Полигон ООО «Эко-Сити» находится в х. Нижнерусском, в 25 км от Ставрополя. Соответственно, увеличение пути ведет к дополнительным затратам на транспортировку мусора.

На сегодняшний день специализированные предприятия по вывозу мусора, как самостоятельные хозяйствующие субъекты, установили тариф на предоставление услуги по транспортированию твердых коммунальных отходов в размере от 79,25 до 82 рублей с человека.

Стоимость услуги по вывозу мусора в муниципальном предприятии «ФАУН» повысится не более чем на 20 процентов.

РАСПОРЯЖЕНИЕ
ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГЛАВЫ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ,
РУКОВОДИТЕЛЯ КОМИТЕТА ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ

26.01.2017 Ставрополь № 1-р

Об утверждении образцов тротуарного покрытия, определяющих требования по материалу и колористическому решению покрытия на территориях общего пользования города Ставрополя

В соответствии с решением Ставропольской городской Думы от 30 мая 2012 г. № 220 «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования города Ставрополя», постановлением администрации города Ставрополя от 04.03.2015 № 415 «Об утверждении Положения о комитете градостроительства администрации города Ставрополя»

1. Утвердить образцы тротуарного покрытия, определяющие требования по материалу и колористическому решению покрытия на территориях общего пользования города Ставрополя, согласно приложению.

2. Отделу информационного обеспечения градостроительной деятельности комитета градостроительства администрации города Ставрополя разместить настояще распоряжение на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице комитета градостроительства администрации города Ставрополя.

3. Настоящее распоряжение вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете «Вечерний Ставрополь».

Заместитель главы администрации города Ставрополя, руководитель комитета градостроительства администрации города Ставрополя А.В. Уваров

информбюро

Куда «уйдут» ОДН?

Первый заместитель министра ЖКХ края Ольга Силукова провела совещание по включению с 1 января этого года платы за коммунальные ресурсы, которые используются на общедомовые нужды (ОДН), в состав платы за содержание жилья.

Аудиторию совещания составили представители министерства, администраций городов и районов, а также управляющих и ресурсоснабжающих организаций.

В феврале жильцы многоквартирных домов получат обновленные платежки, где ОДН будут прописаны отдельной строкой по каждому виду ресурсов. Чтобы избежать неразберихи в подаче показаний индивидуальных и общедомовых приборов учета, а также в расчетах за ОДН, О. Силукова рекомендовала управляющим и ресурсоснабжающим организациям наладить взаимодействие и оперативно заключить договоры на поставку ресурсов, необходимых для содержания общего имущества в МКД.

Суть нововведения - с нового года плата за ОДН может быть начислена не выше норматива, установленного для разных категорий МКД. Сегодня в крае действуют нормативы, утвержденные приказами в августе 2012 и мае 2013 года.

О. Силукова рассказала, что в соответствии с федеральным законодательством до 1 июня 2017 года министерству предстоит пересчитать нормативы потребления холодной, горячей воды и электрической энергии для содержания общего имущества. Кроме того, будет рассчитан норматив на отведение сточных вод.

Представители министерства призвали управляющие организации при начислении платы за ОДН до утверждения новых нормативов руководствоваться здравым смыслом: в тех домах, где проведены энергосберегающие мероприятия и фактическое потребление ресурсов на обслуживание дома гораздо ниже норматива, рассчитывать плату по сложившемуся среднемесячному потреблению. Татьяна прямая установка федерации.

Ставропольские трассы засыпает снегом

По прогнозам ставропольских синоптиков, регион ожидает дальнейшее похолодание и непрекращающиеся осадки в виде снега. Об этом сообщили в отделе пропаганды безопасности дорожного движения УГИБДД ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

Ночная температура местами по краю составит ниже минус 16 градусов. В настоящее время обильный снег создает проблемы в организации дорожного движения: на дорогах образован снежный наст, на ледянь и ограничение видимости.

На федеральной трассе «Кавказ» движение организовано в штатном режиме, работает несколько единиц снегоуборочной техники, проезжая часть обрабатывается пескосоляной смесью. Наряды ДПС осуществляют круглосуточный надзор за состоянием проезжих частей. Однако ситуация складывается сложная. В связи с этим Ставропольская Госавтоинспекция просит без крайней необходимости не пользоваться личным автотранспортом.

Если поездка неизбежна, Госавтоинспекция региона настоятельно рекомендует автолюбителям выбирать безопасную скорость, соответствующую дорожным и метеорологическим условиям, соблюдать дистанцию и быть крайне внимательными в местах возможного появления пешеходов.

Продажа «градусных» товаров — под запретом

В десяти торговых точках, расположенных на шести территориях края, выявлена продажа спиртосодержащей непищевой продукции, реализация которой ограничена постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации.

Эти товары попали в поле зрения специалистов управления Роспотребнадзора во время проведения внеплановых проверок. Продукцию была снята с продажи протоколом ареста.

Ведомство напоминает жителям края и предпринимателям о работе «горячей линии» по вопросам приостановления розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукции, в том числе по фактам обнаружения таковой в продаже. Сообщить такую информацию можно по телефону 8-800-700-88-26. Линия работает ежедневно, с 10:00 до 13:00.

По сообщению Роспотребнадзора, установленный запрет не оказал негативного воздействия на экономическую деятельность легального и добросовестного бизнеса, что неоднократно отмечалось представителями производителей парфюмерно-косметической продукции и бытовой химии и торговых сетей. В связи с этим ведомством подготовлено предложение о продлении сроков ограничения реализации отдельных видов спиртосодержащей непищевой продукции на 60 дней, которое поддержано Председателем Правительства Российской Федерации Д. А. Медведевым.

В соответствии с поручением Правительства Российской Федерации подготовлено постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 24 января 2017 года № 7 «О приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукцией».

официальное опубликование

Приложение к распоряжению заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 26.01.2017 № 1-р

Образцы тротуарного покрытия, определяющие требования по материалу и колористическому решению покрытия на территориях общего пользования города Ставрополя



закон и порядок

В Кисловодске сотрудник полиции прострелил ногу своей коллеге

В отношении сотрудника полиции возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью по неосторожности. Об этом рассказали в пресс-службе краевого управления СКР.

По данным следствия, инцидент произошел 19 декабря 2016 года. Оперуполномоченный, находясь в коридоре здания отдела МВД России по Кисловодску, по неосторожности выстрелил из своего табельного пистолета. Пуля попала в ногу находившейся рядом с ним сотруднице. В результате здоровью женщины причинен тяжкий вред.

Ситуацию прокомментировали в Главном управлении МВД России по Ставропольскому краю: «По данному факту проведена служебная проверка. Сотрудник отстранен от выполнения служебных обязанностей. Вопрос о его дальнейшем прохождении службы будет рассматриваться после вынесения судебного решения. Также он понесет ответственность в соответствии с действующим законодательством».

Мошенница 12 лет пряталась на Кипре

Сотрудники полиции Ставропольского края установили местонахождение 64-летней женщины, находившейся в международном розыске более 12 лет.

Уголовное дело в отношении женщины было возбуждено еще в 2004 году по фактам получения взяток в значительном размере и служебного подлога. На тот момент она работала заведующей одной из вечерних школ Предгорного района, за вознаграждение вносила в бланки справок об обучении ложные сведения, на основании которых человек мог получить аттестат об образовании.

Уже находясь под подпиской о невыезде, подозреваемая скрылась за пределами Российской Федерации, после чего отделом Интерпола ГУ МВД России по Ставропольскому краю была объявлена в международный розыск.

Оперативники установили, что женщина скрывается на Кипре и собирается прилететь в Россию, а именно – в Краснодар. Полицейские Ставрополья связались с краснодарскими коллегами, в результате подозреваемая была задержана.

Вор продал украденную гитару через Интернет

В отдел полиции с заявлением о краже обратилась жительница краевого центра. Как выяснили оперативники, она сдавала квартиру. Её квартиросъемщик, воспользовавшись отсутствием хозяйки, похитил гитару и скрылся. Сумма причиненного ущерба составила 20 тысяч рублей.

Сотрудники уголовного розыска установили местонахождение злоумышленника. Им оказался неоднократно судимый мужчина, который к настоящему времени уже дал признательные показания. Но вернуть гитару пока не удалось, потому что он успел продать ее через объявление, размещенное в сети Интернет.

По факту совершения кражи возбуждено уголовное дело, похищенное имущество разыскивается.

учения Штабная тренировка комитета ГО и ЧС прошла в Ставрополе

В краевом центре завершилась первая в новом году тренировка подразделений комитета по делам ГО и ЧС администрации Ставрополя. В ходе учений дежурными сменами МКУ «ЕДДС» и поисково-спасательными группами МКУ «Служба спасения» отрабатывались действия при угрозе возникновения и ликвидации чрезвычайной ситуации на территории города.

В цели мероприятия вошло совершенствование практических навыков обучаемых по организации взаимодействия, оценке обстановки, выработке решения на ликвидацию последствий чрезвычайной ситуации, а также проверка обучаемых к выполнению задач по предназначению в пункте постоянной дислокации, а также готовности к выезду оперативной и поисково-спасательных групп на место возникновения возможной ЧС.

Согласно оперативному плану по проведению тренировки, специалистами отрабатывались действия по подготовке оборудования для проведения аварийно-спасательных работ, выезду поисково-спасательных групп в район возникновения чрезвычайной ситуации согласно вводной, контролю готовности и работоспособности автомобилей, привлекаемых для проведения мероприятий, проверке работоспособности устройств по оповещению населения.

В завершение тренировки все звенья городской системы гражданской обороны успешно справились с поставленными задачами, а обучаемые получили дополнительные навыки по действиям в условиях чрезвычайных ситуаций.



культура —

В ДОМЕ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА ОТКРЫЛАСЬ ВЫСТАВКА «ФЛОТ НА СТОЛЕ»

В минувший четверг в Ставропольском краевом Доме народного творчества состоялось торжественное открытие выставки «Флот на столе».

В концертном зале гостей приветствовали мастера-судомоделисты, работы которых представлены в экспозиции. Руководитель детского судомодельного объединения «Каравелла», председатель регионального отделения Федерации судомодельного спорта СК Александр Куликов рассказал о значении и роли судомоделирования, а также провёл увлекательную экскурсию, посвятив гостей в тайны уникального вида технического творчества, в котором сочетаются искусство, спорт и военное дело. Для многих наших земляков судомодельный спорт начинался с детского увлече-

ния, а со временем стал делом жизни. На выставке «Флот на столе» представлены работы мастеров-судомоделистов из Ставрополя, Кисловодска, Светлограда, Ипатово, Михайловска, Невинномысска, Ессентуков, а также сел Московского, Ростовановского, Верхнерусского. Экспозицию также украшают картины двух художников, увлечённых морской темой, – работы Юрия Демченко и Вячеслава Степанова.

Здесь можно увидеть изготовленные вручную уникальные копии исторических кораблей и судов. С максимальной точностью воспроизведены детали оформления моделей, паруса, такелаж и оснастка. В экспозиции представлены несколько сот кораблей больших и малых размеров. Парусники, подводные лодки, катера, шхуны, корабли в бутылках – все эти экспонаты можно уви-

деть на стенах Ставропольского краевого Дома народного творчества. Каждая работа создана исключительно вручную в единственном экземпляре и по-своему уникальна.

Гости краевого Дома народного творчества – школьники, учащиеся кадетских классов, студенты, взрослые ценители искусства судомоделирования – с нескрываемым интересом разглядывали «флот на столе». А в концертном зале для зрителей был подготовлен небольшой концерт, в котором прозвучали известные вокально-инструментальные композиции и стихотворения на морскую тематику.

Всем участникам выставки были вручены благодарственные письма и дипломы за плодотворную деятельность и сотрудничество со Ставропольским краевым Домом народного творчества,



большой личный вклад в развитие судомоделирования, активную работу с подрастающим поколением, направленную на популяризацию истории и достижений отечественного судостроения и флота. Выставка продлится до 26 февраля.

На кинозреканы вышел «первый российский фильм об инопланетном вторжении» – «Притяжение» Фёдора Бондарчука. Стоит ли увеличить режиссёру «Сталинграда» лимит доверия, размышают внешкор «Вечёрки». Идея сходить на фильм #упасибо же Фёдора Бондарчука после «Сталинграда» и «Обитаемого острова» понапалу вызывала сомнения, но любопытство пересилило. И не зря: несмотря на слабые для критики места, фильм стоит просмотра.

Чужие и «постистина»

Хотя в СМИ о «Притяжении» говорили в увязке со словами «инопланетное вторжение», па-

ПРИТЯЖЕНИЕ: МЫ НЕ БЕЗНАДЁЖНЫ

Слишком прямолинейный, зато искренний фильм не о пришельцах сняли в России

дение корабля на Чертаново – очевидная декорация, призывающая посмотреть на себя со стороны. И ужаснуться.

Словом года - 2016 Оксфордский словарь назвал «post-truth» – «постистина», ситуация, когда сила самоубеждения такова, что человеку важнее его убеждения, чем настоящее положение дел, и он всё находит и находит этим убеждениям новые подтверждения. Это на руку политикам: сыграв на чувствах человека, заставив его закутаться в информационный кокон, они могут нагло

лгать и не бояться опроверганий – в «постистине» правдой ничего не добьёшься.

Бондарчук, по всей видимости, пришёл к тем же выводам, что и составители словаря: его герои пугают страхи с реальностью, вбивают себе в голову простую ложь и живут в ней, не слыша голосов протеста.

Именно так в обществе возникают все виды ксенофобии – агрессивной боязни «инаковости». Можно ненавидеть мексиканцев, мусульман, геев, русских, украинцев и никогда не заметить своей неправоты. Абсолютно достоверно в «Притяжении» воспроизведено возникновение такой ненависти к чужому – ему приписываются злые намерения, дискриминация, а вскоре и собственные преступления можно будет переложить на пришельца.

Отцы, дети и надежда

Фильм полон стереотипов. Язык культуры вообще похож на китайскую письменность: говорит

не отдельными словами, а целыми комплексами. Но вписать совсем уж очевидные элементы этого кода в картину – балансировка на лезвии ножа.

Референции на тему «чужого» звучат тема отцов и детей. Несопоставимые, казалось бы, ситуации имеют под собой одни и те же основания: люди не слышат друг друга, придумывают собственные объяснения любым событиям и во всём видят подтверждение своей правоты. Героиня фильма прямо об этом говорит почти в каждом диалоге с отцом: «Ты меня не слушаешь!».

И, что важно, будучи сама «пришельцем» в своём доме, главная героиня не замечает, что и она точно так же глуха, поддаётся всеобщей ненависти к пришельцам. Совершенно в духе романтизма ситуацию спасает что-то особенное, что находит в себе девушка: благодарность, пробивающую информационный кокон чуткость и в итоге – любовь.

А ведь если подумать, та же «постистина» ведёт к плохому отношению к картине. Настроившись на очередной провал российского кино, легко замечать лишь слабые места и оставаться полностью слепым к остальному. Не верите? Проведите эксперимент.

Ярослав РАСПУТИН.



мастер-класс на кухне

КУЛИНАРНЫЕ ИСТОРИИ: ЖУЛЬЕН

Это французское слово переводится как «июльский». В июле молодые овощи вкусные и полезные, а чтобы в процессе готовки они не потеряли свою нежность и сохранили витамины, французские повара нарезали их на кусочки не толще полутора миллиметров. Из овощей можно сварить суп, сделать салат, потушить с мясом или рыбой – все это будет называться *a la julienne*, или просто – жульен. Получается, что жульен – это способ нарезки продуктов (соломкой размером примерно со спичку), прежде всего – овощей. И ничего больше. В современной российской кухне есть блюдо под названием «жульен». Готовят его в основном из грибов и сметаны с различными добавками. Так что же правильно называть жульеном?

Самый распространенный вариант французского жульена – суп на основе мясного бульона, которым заливали сухари, настаивали, сливали, процеживали и затем добавляли в хлебно-бульонный настой предварительно отваренные овощи, нарезанные способом «жульен». Спустя некоторое время такой суп начали «усложнять» – добавляли грибы, сливки, мясо или рыбу.

А теперь вернемся в Россию. Предположительно мода называть народное русское блюдо «грибы в сметане» красивым французским словом «жульен» пошла от дореволюционных ресторанов. Сначала способом «жульен» стали резать грибы, а потом рестораторы поняли, что посетители лучше заказывают не просто народные «грибы в сметане», а «грибы-жульен», сократили название блюда до одного французского слова. То есть, говоря современным языком, это был чисто маркетинговый ход.

Интересно, что еще жульеном во Франции называют нож, входящий в набор из двенадцати этих режущих инструментов, которыми пользуются французские повара. Длина его лезвия достигает 25 см, ширина – 2 см. Главная его задача – разрезать овощи тоненькой соломкой. В современных овощерезках имеется диск «жульен», нарезающий овощи аккуратной соломкой толщиной 2-3 мм.

Классический жульен

Ингредиенты: шампиньоны – 500 г, лук репчатый – 1 шт., сливки – 300 г, мука – 2 ст. ложки, сыр твердый – 150 г, соль и перец – по вкусу, масло растительное – 2 ст. л. (для жарки).

Грибы нарезаем тонкими ломтиками. Обжариваем их на растительном масле, пока не испарится вся жидкость. Лук нарезаем мелко, добавляем его к грибам и обжариваем до золотистого цвета. Добавляем затем муку, обжариваем 1-2 минуты, обязательно помешивая. Вливаем сливки, перемешиваем, кладем соль и перец. Доводим массу до кипения, затем снимаем сковороду с огня. Раскладываем жульен в небольшие порционные формочки. Присыпаем его тертым сыром и отправляем в духовку на 25 - 30 минут запекаться до золотистой корочки (при температуре 180 градусов).

С курицей и грибами

Ингредиенты: шампиньоны – 300 г, филе куриное – 300 г, лук – 2 шт., масло растительное для жарки, сыр твердый – 150 г, соль, перец черный. Для соуса: мука – 2 ст. л., масло сливочное – 50 г, сметана – 250 г.

Грибы моем, сушим и режем на тонкие пластины. Обжариваем в растительном масле, даем маслу стечь. Куриное филе отбиваем и режем на маленькие кусочки, обжариваем до полуготовности, но не поддумываем. Лук режем кубиками и тоже обжариваем до золотистого цвета. Готовим соус: для этого сметану, муку и сливочное масло перемешиваем, чтобы не было комочек. Все перекладываем в сковородку и заливаем

соусом, солим, перчим и тушим на медленном огне до выпаривания жидкости. Сыр трем на средней терке. Перекладываем жульен в кокотницы и засыпаем сыром. Ставим в духовку на 15 минут.

Быстрый пирог «а-ля жульен»

Ингредиенты: тонкий армянский лаваш – 1 шт., грибы – 400 г, филе куриное – 400 г, лук репчатый – 1 шт., сливки – 100 мл, рис – 3 ст. л., сыр твердый – 150 г, помидор – 1 шт., соль, базилик. Для заливки: сливки – 200 мл, мука – 2 ст. л., яйцо – 2 шт., соль, чеснок – 1-2 зубка, базилик.

Лук обжарить, добавить мелко нарезанную грудку, тушить пять минут. Добавить нарезанные грибы, тушить 10 минут, добавить сливки, соль, базилик и тушить еще две минуты. Лист лаваша нарвать на несколько листочек по размеру формы для выпечки. Рис отварить и добавить в начинку, перемешать. В смазанную маслом форму (лучше с антипригарным покрытием или силиконовой) выложить вырезанный кусок лаваша, на него немного начинки, присыпать тертым сыром, и так чередовать до самого верха. Сверху закрыть листом лаваша, положить кружочки помидора (по желанию). Смешать все ингредиенты заливки, вылить на пирог, посыпать сыром. Запекать при температуре 180 градусов 30 - 35 минут до золотистой корочки. Остудить в форме и аккуратно извлечь.



дора (по желанию). Смешать все ингредиенты заливки, вылить на пирог, посыпать сыром. Запекать при температуре 180 градусов 30 - 35 минут до золотистой корочки. Остудить в форме и аккуратно извлечь.

С рыбой в батоне

Ингредиенты: батон – 0,5 шт., сметана – 1 ст. л., соевый соус – 1 ч. л., помидор (свежий) – 1 шт., филе рыбное – 200 г, рис (отварной) – 0,5 стак., лук зеленый – 2 ст. л., яйцо куриное – 1 шт., молоко топленое – 100 мл, сыр твердый – 50 г, перец черный, орех мускатный – по вкусу.

Половину батона разрезать на две части. Отрезать «носик» батона, чтобы он был устойчивый. Убрать мякиш с серединки каждого кусочка, но не до конца. Смазать батон внутри сметаной. Для заливки яйцо взбить вилкой и смешать с топленым молоком и соевым соусом. Смешать рыбу с отварным рисом. Помидор нарвать кубиками. Добавить к основной массе помидор и измельченный зеленый лук. Перемешать, добавить черный молотый перец по вкусу и мускатный орех.

Наполнить батон и полить заливкой. Сверху посыпать тертым сыром. Вместо батона можно использовать небольшие булки, например, «ромашку», срезать верхушку и удалить мякиш. Получим хлебные кокотницы. Жульен ставим в разогретую духовку и запекаем 20 - 30 минут при температуре 180 градусов.

С макаронами

Ингредиенты: куриное филе – 1 шт., лук – 1 шт., чеснок – 5-6 зубчи-

В картофеле

Ингредиенты: картофель крупный – 4 шт., шампиньоны – 400 г, лук-порея – 1 шт., сливочное масло – 100 г, мука – 1/2 ст. ложки, сливки – 250 мл, соль, перец – по вкусу, сыр тертый – 100 г.

Картофель моем, но не чистим. Разрезаем каждый клубень вдоль на две равные части. Затем аккуратно, ложкой высекаем мякоть. Получится лодочка из картофеля с толщиной бортиков не более 5 - 7 мм. Эти лодочки кладем в холодную воду, чтобы картофель не почернел и отдал лишний крахмал.

Тушим грибы на сливочном масле на умеренном огне около 5 - 7 минут, добавляем к ним мелко нарезанный лук. Тушим грибы с луком еще 5 - 7 минут на среднем огне, после чего добавляем в сковороду муку. Быстро перемешиваем, чтобы масса загустела, вводим в сковороду сливки или сметану. Солим, перчим и тушим еще 3 - 4 минуты до «загустения» сливок (или сметаны). Снимаем с огня. В жаростойкую и слегка смазанную маслом посуду выкладываем картофельные лодочки, в каждую лодочку кладем небольшой кусочек сливочного масла, солим перец. Наполняем лодочки грибной начинкой, ставим в духовку, предварительно разогретую до 180 - 200 градусов, и запекаем 15 минут, затем посыпаем каждую лодочку тертым сыром, и запекаем еще 15 минут - до готовности. Как только картофель покроется золотистой корочкой со всех сторон - значит блюдо готово. Перед подачей каждой картофелину можно немного полить растопленным сливочным маслом.



ков, шампиньоны – 250 г, сметана – 50 г, макароны – 300 г, сыр, творог.

Пассеровать нарезанный лук, добавить нарезанные шампиньоны, тушить до выпаривания жидкости. Переложить в миску. В сковороде обжарить нарезанную соломкой куриную грудку, добавить сметану, тушить до готовности. Добавить в сковороду отваренные макароны, пассерованные лук, грибы, все перемешать. Положить комочками творог, посыпать тертым сыром и запечь в духовке 10 - 15 мин. По желанию можно добавить зелень.

Суп «жульен»

Ингредиенты: вода – 1,8 л, окорочок куриный – 2 шт., шампиньоны – 500 г, лук репчатый – 1 шт., морковь – 1 шт., картофель – 300 г, яйцо куриное – 2 шт., сливки – 100 мл, сыр плавленый – 3 шт., соль, масло сливочное – 4 ст. л.

Приготовить куриный бульон. Посолить его, можно добавить пару горошин перца и один лавровый лист. Луковицу мелко нарезать, морковь натереть на терке. Тушить на сливочном масле до готовности на сковородке. На другой сковородке обжарить на сливочном масле шампиньоны, нарезанные тоненькими ломтиками, минут пять, потом добавить сливки и тушить под крышкой на маленьком огне до готовности. В бульон добавить очищенный картофель целиком, вари в него до готовности, затем измельчить в блендере или толкункой, добавить к нему два сырных взбитых яйца, жареные лук с морковкой и еще раз хорошо взбить до однородной массы. Сырки натереть на терке. Извлечь из бульона корочка, лавровый лист, добавить сырки и картофельный микс. Если нужно, добавить соль, перец. Через десять минут добавить грибы. Через пять выключить, крышки не открывать, дать потомиться минут 10-20. В тарелку нарезать куриное мясо, разлить суп, можно положить зелень.

Рубрику ведет Анна КАСЬЯНОВА.

официальное опубликование

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

25.01.2017

г. Ставрополь

№ 115

О внесении изменений в административный регламент администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Изменение одного вида разрешенного использования земельного участка и объекта капитального строительства на другой вид такого использования», утвержденному постановлением администрации города Ставрополя от 02.04.2015 № 591

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Внести в административный регламент администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Изменение одного вида разрешенного использования земельного участка и объекта капитального строительства на другой вид такого использования», утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 02.04.2015 № 591 «Об утверждении административного регламента администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Изменение одного вида разрешенного использования земельного участка и объекта капитального строительства на другой вид такого использования»», следующие изменения:

1) в разделе 2 «Стандарт предоставления муниципальной услуги»:

- а) абзац четырнадцатый пункта 2.5 изложить в следующей редакции: «решение Ставропольской городской Думы от 11 мая 2016 г. № 847 «Об Уставе муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» («Вечерний Ставрополь», № 93, 21.05.2016);»;
- б) абзац третий пункта 2.7 изложить в следующей редакции:

«В соответствии с пунктами 1 и 2 части 1 статьи 7 Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» запрещается требовать от заявителя:»;

в) абзац второй пункта 2.14.1 изложить в следующей редакции:

«Здание, помещения, в которых расположены Комитет, оборудованы входом для свободного доступа заявителей, в том числе пандусами, поручнями, позволяющими обеспечить беспрепятственный доступ заявителей с ограниченными возможностями здоровья.»;

г) абзац второй пункта 2.14.3 изложить в следующей редакции:

«Здание, помещения, в которых расположены Центр, оборудованы входом для свободного доступа заявителей, в том числе пандусами, поруч-

нями, позволяющими обеспечить беспрепятственный доступ заявителей с ограниченными возможностями здоровья. Вход в здание оборудуется информационной табличкой (вывеской), содержащей полное наименование Центра, а также информацию о режиме его работы.»

2) в абзаце тридцать девятом пункта 3.3.4 раздела 3 «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур (действий) в электронной форме» слова «Глава администрации города Ставрополя» заменить словами «Глава города Ставрополя»;

3) абзац шестой пункта 4.2 раздела 4 «Формы контроля за исполнением Административного регламента» изложить в следующей редакции:

«Плановые проверки проводятся на редкость одного раза в год. Внеплановые проверки проводятся на основании поступивших обращений (жалоб) физических или юридических лиц.»;

4) в абзаце четвертом пункта 5.3 раздела 5 «Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решения и (или) действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, а также их должностных лиц, муниципальных служащих» слова «главой администрации города Ставрополя» заменить словами «главой города Ставрополя»;

5) в приложении 3 «Формы заявлений о предоставлении муниципальной услуги» к административному регламенту:

а) в столбце втором таблицы «Форма заявления об изменении одного вида разрешенного использования земельного участка и объекта капитального строительства на другой вид такого использования» (для юридических лиц) слова «Глава администрации города Ставрополя» заменить словами «Глава города Ставрополя»;

б) в столбце втором таблицы «Форма заявления об изменении одного вида разрешенного использования земельного участка и объекта капитального строительства на другой вид такого использования» (для физических лиц) слова «Глава администрации города Ставрополя» заменить словами «Глава города Ставрополя»;

б) в приложении 7 «Формы заявлений о прекращении предоставления муниципальной услуги» к административному регламенту:

а) в столбце втором таблицы «Форма заявления о прекращении предоставления муниципальной услуги (для юридических лиц)» слова «Глава администрации города Ставрополя» заменить словами «Глава города Ставрополя»;

б) в столбце втором таблицы «Форма заявления о прекращении предоставления муниципальной услуги (для физических лиц)» слова «Глава администрации города Ставрополя» заменить словами «Глава города Ставрополя»;

2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете «Вечерний Ставрополь».

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Ставрополя Мяседова А.А.

Глава города Ставрополя
А.Х. Джатдоев

ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ НА ФЕВРАЛЬ

Начало в №17

23 февраля</

Василий Скакун: грани бытия

НАСТОЯЩАЯ СИЛА – В СЛАБОСТИ

Почему люди так часто ошибаются в выборе каких-либо даже незначительных обстоятельств жизни? Да только потому, что только человеку на Этому Свете представлена свобода выбора, которая, в свою очередь, и наделяет нас возможностью совершения ошибочных решений.

В Природе же все развивается точно и строго по выверенному и определенному плану. И потому многие мудрецы, прежде чем заявить о каком-либо приоритете или открытии, проверяли его действенность в природных условиях, а уж затем переносили эту закономерность в свои умозаключения. Особенно в этом плане выделяется Лао Цзы, который в поиске Великого Пути постоянно сопровождал его изучением опыта Природных явлений.

Человек рождается гибким и слабым; А умирает твердым и окоченелым. Все на Земле, включая траву и деревья, Влажные и мягкие в жизни, Но сухие и ломкие, когда умирают. Жесткость – спутник смерти, Гибкость – спутник жизни. Армия, неспособная быть гибкой, Не способна защищать. Дерево, которое не может согнуться, Сломается при порыве ветра. Твердое и жесткое будет разрушено, Тогда как мягкое и гибкое останется.

В этой главе Лао Цзы просит нас по-другому посмотреть на концепцию силы и обратить внимание на то, как наиболее твердые и прочные вещи в Природе стремятся быть мягкими, нежными и даже слабыми. Если вы до этого момента видели силу только в твердости, несгибаемости и



упорстве, то Лао Цзы призывает изменить свое мнение об этом. Жизнь, согласно китайскому мудрецу, определяется как нечто мягкое и гибкое.

Продолжая эту тему, нужно заметить, что дряхлое дерево, близкое к своей смерти, станет твердым, хрупким, податливым и не защищенным от сильного ветра и огня. Поскольку это дерево уже не может согнуться, сильный порыв ветра может сломать его. По мере старения дерево становится слабым только потому, что становится менее гибким. Его твердость, которую некоторые считают его силой, на самом деле превращается в слабость. Подобным образом и все создания в момент своей смерти становятся окоченелыми, то есть совершенно твердыми, и, конечно, полностью теряют свою силу.

Гибкость и способность склоняться стоят вне процесса старения, от которого не защищено ни одно существо. Поэтому Лао Цзы призывает всех нас применять этот принцип не только в общениках со своим телом, но и в мыслях и поступках. Он напоминает, что жесткость и твердость сопровождают смерть, в то время как гибкость и даже слабость являются спутниками жизни. Вероятно, нас всех еще с детства учили тому, что сила измеряется тем, насколько «твердым» вы являетесь

в своих поступках и насколько непреклонным в своих убеждениях и что слабость ассоциируется с теми, кто сгибается, образно говоря, «не держит удара судьбы». Но когда вы столкнетесь с любой стрессовой ситуацией, помните, что, оставаясь несгибаемым, вы можете не справиться с ней, в то время как, будучи гибким, можете ее преодолеть.

Что интересно, Пифагор советовал аналогично вести себя в сложных обстоятельствах: «Смертный, когда несчастье станет стучаться в твои двери, открой ему с веселым лицом, не дожидаясь, чтобы оно стучалось к тебе в другой раз; сопротивление раздражает его, покорение ему себя делает его уступчивым». Измените свой взгляд на силу, не просто на то, как она связана с теми, кто находится у власти, но и непосредственно с вашим окружением. Многое можно сказать о том, что мы считаем слабым, и потому учимся видеть силу в слабости и слабость в силье..., как еще один изумительный парадокс. Чем больше вы непреклонны и тверды в своих убеждениях и отказываетесь от рассмотрения других мнений, тем больше вероятность сломаться. Как напоминает нам Лао Цзы: «Твердое и жесткое будет разрушено», в то время как «мягкое и гибкое останется».

Если лидеры по обе стороны

какой-либо проблемы будут готовы хотя бы выслушать друг друга, то возможным конфликтам не будет необходимости разрастаться до масштабов применения силы.

Нет на свете ничего мягче и слабее воды.

И ничто по сравнению с ней

по воздействию на твердое.

Нет ничего похожего на нее.

Слабое преодолевает

сильное;

Мягкое – твердое.

Во всем мире нет никого,

кто не знает этого,

Но никто не может

овладеть этим.

Истина похожа

на заблуждение.

Вода является для нас загадкой. Когда вы берете воду и стараетесь сжать ее, вы просто тягните ее. Вода иллюзорна, пока вы не перестанете этого делать и не расслабите свою руку, чтобы стать единственным с ней. Парадокс заключается в том, что вы обретаете ее тогда, когда отпускаете. Лао Цзы советует нам стать подобными воде во всех ее загадочных и таинственных проявлениях, даже если это противоречит тому, что подсказывает нам наш ум. Лао Цзы приводит три темы, которые являются истинными характеристиками воды:

1 Преодолевайте наиболее твердые части вашей жизни с помощью гибкости! Жесткое и твердое преодолимо воздействием мягких вещей, как это делает водный поток. Поэтому будьте всегда мягкими и готовыми отступить или согнуться и наблюдать за тем, как тут же начнет стираться сопротивление непреклонности и жестокости.

2 Вода появляется, чтобы быть чем-то, над чем вы могли бы легко взять верх. Однако она так податлива, что, если вы сдвинули ее с пути, она все равно найдет свой собственный уровень ниже всего и спокойно потечет там, где ничто больше не преградит ее русло. Воздвигните баррикады, поднимите все уровни, сделайте все непроницаемым – через какое-то время гибкость воды все равно восторжествует. «Слабое

превосходит сильное» – это могущественная формула для каждого из нас. Оставаясь гибким, вы можете показаться слабым, приложив себя своей скромностью, но при этом знайте, что вы – в гармонии с Великой Природой.

3 Вода обладает такой мягкостью, что она не может быть повреждена или разрушена – она просто возвращается к своему Источнику, чтобы быть использованной снова и снова. Если ее кипятить до полного исчезновения, она испарится в атмосферу и в результате снова вернется в виде дождя. Если ее загрязнить, то после определенного времени она вернется, пройдя очистительный цикл, снова став чистой.

К сожалению, Лао Цзы не удалось исследовать воду на предмет ее разумности, что сделал через 2,5 тысячи лет японский исследователь Массару Эмото. Она, оказывается, живая и способна реагировать на внешнюю информацию любого качества, в том числе и от человека. И чем эта информация благожелательнее, тем в большей степени вода благосклоннее реагирует на это своим составом. А мы ведь на 75 % состоим из воды. И еще один ее феномен, сопровождающий всеобщее торжество 19 января. Великая Природа именно и только в этот день увеличивает количество серебра в воде, что является причиной ее высокой качественности и сохранности. Тем самым Природа призывает нас жить по заветам воды и тогда ее качество всегда будет таким, как 19 января. Ну как бы это вода для нашей мечты, то есть для райской жизни. Нет ничего мягче под небесами, чем вода, и все же нет ничего, что может превзойти ее в преодолении твердого. Много мудрости можно найти в этой аналогии, оставаясь ее подобием.

P. S. Мы так ждем, что нас будут спасать, Кто-то скажет заветное слово...

Быть может, мы не поняли назначение воды, полагая, что она нам дана только для утоления жажды. Нет, у нее есть еще одна более важная роль – учить нас жизни. И возможность изменения своих свойств (жидкое, твердое, газообразное) вода подсказывает нам о вечности жизни.

(Использованы материалы У. Дайера).

БЕСПЛАТНЫЕ объявления

ПРОДАЮ

газовую колонку, б/у, недорого; ванну новую, 1 м 70 см; черное платье, новое, р. 52 (Польша), недорого; полуслоги мужские, р. 41, кожаные (Беларусь), новые. Тел.: 75-64-29, 8-918-772-48-39.

СДАЮ

комнату в частном доме, мебель, удобства. Тел. 36-45-07.

срочно! комнату семейной паре без детей на длительный срок, Ю/З р-н. Тел. 8-962-446-96-15, Сергей.

1-комн. в «Олимпийском», молодой паре. Цена 7 тыс. руб. + комм. услуги. Тел. 8-928-819-98-51.

отдельную комнату, 12 кв. м (мебель, все удобства) по ул. Морозова, центр Ставрополя, работающему молодому человеку или студенту. Тел. 8-918-796-52-35.

РАЗНОЕ

подарю очаровательных котят от кошки-крысолочки. Тел. 37-23-42.

отдам в добрые руки симпатичных, заботливых котят. Тел. 75-60-11.

срочно! ищу повара, на дому готовить русскую кухню – 300 руб. в день. Тел. 8-962-446-96-15.

ИШУ РАБОТУ

рабочего, грузчика, курьера, сторожа-охранника. Тел. 45-47-15.

ЗНАКОМСТВА

мужчина, 60 лет, познакомится с женщиной, не склонной к полноте, для создания семьи. Тел. 8-962-018-84-71.

мужчина, 50 лет, без вредных привычек, познакомится с женщиной 50-55 лет для дружбы. Тел. 8-962-446-96-15, Сергей.

познакомлюсь с девушкой от 35 до 40 лет, желательной одинокой и без вредных привычек, для создания семьи. Тел. 8-819-731-05-54.

вдовец, без вредных привычек, ищет женщину от 60 до 70 лет, для совместного проживания в собственном доме. Тел. 8-918-862-63-81.

картина дня

В Ставрополе с 1 февраля подорожает проезд в общественном транспорте

Поездка на маршрутке обойдется в 20 рублей, на автобусе и троллейбусе – в 18



Такое решение приняла Региональная тарифная комиссия. Оно вступило в силу 27 января, а с 1 февраля 2017 года изменятся сами расценки.

Таким образом, проезд в троллейбусах Ставрополя подорожает на 3 рубля, а в автобусах и маршрутных такси – на 2. Решение опубликовано на сайте Региональной тарифной комиссии.



В Пятигорске готовится к открытию новый детский сад стоимостью 89 млн рублей

Детский сад «Мамонтенок» откроет свои двери в феврале

Новый детский сад на сто мест расположен в поселке Энергетик. В настоящий момент завершается оформление необходимых документов, торжественное открытие детсада запланировано на начало следующего месяца.

В дошкольном учреждении для малышей предусмотрены шахматный клуб, кружок народной игрушки и студия рисования песком, сообщается на сайте администрации города-курорта Пятигорска.

Общая стоимость объекта – около 89 млн рублей, финансирование велось из бюджетов двух уровней – краевого и муниципального, рассказал начальник МБУ «Управление капитального строительства города Пятигорска» Самсон Демирчян.

- Рядом с «Мамонтенком» есть действующий детсад, но его возможности небезграничны, а материальная база оставляет желать лучшего. После ввода в эксплуатацию нового сада старый закроют на реконструкцию, а затем разместят в нем две группы. Это позволит полностью «закрыть» потребность микрорайона в детских дошкольных учреждениях, - отметил Самсон Демирчян.

На Ставрополье мужчина дважды оказался в плену у мстителей

Похищенный смог сбежать, но через два месяца всё повторилось

Краевое управление СКР рассказало о завершении расследования уголовного дела о похищении человека.

15 сентября 2015 года пятеро жителей Советского района похитили мужчину и оставили его в селе Горькая Балка. Однако мужчине удалось сбежать.

Ситуация повторилась через два месяца, и 22 декабря похитители вновь взяли мужчину в плен и закрыли в том же доме. Когда же потерпевший освободился, он сообщил обо всем в правоохранительные органы.

Как уточнили в следствии, подозреваемые мстили мужчине за то, что он оскорбил женщину. Последняя участвовала в похищении.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

Организатор торгов - конкурсный управляющий Бочкарев Евгений Николаевич (443080, г. Самара, а/я 16734, ИНН 631101656332, e-mail: evgeniy.bochkarev14@gmail.com, телефон 89023711187) сообщает, что в отношении имущества ЗАО ПМК «Иноземцевская» (место нахождения: 357246, Ставропольский край, Минераловодский район, х. Утренняя Долина, 2 км по направлению на юго-восток от восточной окраины, ОГРН 1022603421060, ИНН 2627000821, далее - «Должник») будут проведены открытые торги в форме аукциона (далее - «Торги») по продаже следующего имущества Должника (далее - «Имущество»):

Лот 1: Автобус ПАЗ-3205. Начальная цена продажи Лота 1: 162 000, 00 руб., Лот 2: Печь обжига (кольцевая) (кирпичный завод). Начальная цена продажи Лота 2: 3 939 872,00 руб., Лот 3: Подвальное помещение, расположенное по адресу г. Минеральные Воды, ул. Гагарина, 48а/ул. Горская, 55а, кадастровый номер 26:24:000000:5064 общей площадью 139,5 кв. м. Начальная цена продажи Лота 3: 396 470,16 руб., Лот 4: Нежилое помещение, расположенное по адресу г. Железноводск, ул. Октябрьская, д. 10, кадастровый номер 26:31:000000:6186, общей площадью 142,9 кв. м. Начальная цена продажи Лота 4: 514 239,94 руб., Лот 5: Служебное помещение, расположенное по адресу: г. Железноводск, ул. Труда, д. 6 б, пом. 1, кадастровый номер 26:31:010309:477 общей площадью 35,2 кв. м. Начальная цена продажи Лота 5: 253 854,30 руб.

Торги будут проводиться в электронной форме на электронной площадке ООО «Балтийская электронная площадка» (далее - «оператор электронной площадки») по адресу в сети Интернет: <http://www.bepspb.ru> (далее - «электронная площадка»). Заявки на участие в торгах с требующимися документами представляются в электронном виде на электронной площадке в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Дата начала торгов - 09.03.2017 г. с 12.00. В настоящей публикации указано исключительно московское время.

Заявка на участие в торгах должна содержать информацию и документы в соответствии с п. 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

Более подробная информация о проведении настоящих торгов будет опубликована в газете «Коммерсантъ» № 16 от 28.01.2017, на электронной площадке ООО «Балтийская электронная площадка» по адресу в сети Интернет: <http://www.bepspb.ru>, а также в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве.



28 ЯНВАРЯ, СУББОТА. Малооблачно, с прояснениями. Температура -8°C ... -13°C, ветер переменный 1 - 4 м/с, давление 718 - 719 мм рт. ст.

29 ЯНВАРЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ. Пасмурно, снег. Температура -9°C ... -15°C, ветер переменный 3 - 5 м/с, давление 718 - 722 мм рт. ст.

30 ЯНВАРЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК. Пасмурно, временами снег. Температура -12°C ... -15°C, ветер северо-восточный - восточный 2 - 4 м/с, давление 722 - 725 мм рт. ст.

Использованы данные сайта gismeteo.ru

частные объявления ПРОДАЮ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в г. Кисловодске. Тел. 8-928-955-46-74.

ТУШКИ БАРАНОВ, ИНДЮКИ - живым весом. Тел. 8-928-315-31-40.

УСЛУГИ

ТВ-АНТЕННЫ, ТРИКОЛОР, ТЕЛЕКАРТА. Тел. 8-988-749-33-03.

ТЕЛЕМАСТЕР. АНТЕННЫ. Тел. 217-367.

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ. Тел. 40-12-54.

ЭЛЕКТРИК. Тел. 44-08-66.

ЭЛЕКТРИК. АВАРИЙКА. Тел. 63-91-12.

ЭЛЕКТРИК. АВАРИЙКА. Тел. 699-232.

ПЛИТОЧНИК. Тел. 8-918-743-96-17.

ПРЕДЛАГАЮ РАБОТУ

4-ЧАСОВОЙ РАБОЧИЙ ДЕНЬ в офис.

Тел. 68-30-17.

ОПЕРАТОР НА ТЕЛЕФОН в офис.

Тел. 68-30-17.

СОТРУДНИК НА ПРИЕМ ЗАКАЗОВ в офис.

Тел. 68-30-17.

СОТРУДНИК В КАДРОВЫЙ ОТДЕЛ.

Тел. 68-30-17.

СДАЮ

1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ на ул. Пирогова.

Тел. 8-928-982-84-79.

11

75

19

19

Посетите
наш сайт
[вечерка.ру](http://vechorka.ru)



читайте любимую газету
vechorka.ru

СТАВРОПОЛЬСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. Ю. ЛЕРМОНТОВА РЕПЕРТУАР на ФЕВРАЛЬ

1, сп., в 18.00 А. Коровкин

ТЕТКИ (16+)

Комедия-фарс в двух действиях

2, чт., в 18.00

ПРОПАЛА ЖИЗНЬ (12+)

По пьесе Антона Чехова «Дядя Ваня»

3, пт.; 18, сб., в 18.30 Премьера

А. Иванов

ЖЕНИХА ВЫЗЫВАЛИ, ДЕВОЧКИ? (16+)

Лирическая комедия в 2-х действиях

4, сб., в 18.30 А. Сумбатов-Южин

СОКОЛЫ И ВОРОНЫ (12+)

Мелодрама в 2-х действиях

5, вс., в 18.30

ОХ, УЖ ЭТА АННА! (16+)

Комедия в 2-х действиях

8, сп., в 18.30

А. Цагарели

ПРОДЕЛКИ ХАНУМЫ (12+)

Музыкальная комедия в 2-х действиях

9, чт., в 18.30

R. Хоудон

ШИКАРНАЯ СВАДЬБА (16+)

Комедия положений

10, пт.; 25, сб., в 18.30 Премьера

П. Морозов

АЛЫЕ ПАРУСА (12+)

Романтическая феерия

по мотивам произведений А. Грина

11, сб., в 18.30 Премьера

И. Сургучев

ИГРА (12+)

Игра в жизнь

12, вс., в 18.30 Премьера

А. Галин

АККОМПАНИАТОР (12+)

Комедия-мелодрама в 2-х частях

15, сп., в 18.00

M. Лермонтов

МАСКАРАД (16+)

Композиция драмы. Без антракта

16, чт., в 18.00

У. Гибсон

СОТВОРИВШАЯ ЧУДО (12+)

Невыдуманная история

Начало вечерних спектаклей в 18.00 и 18.30. Касса работает с 9 до 20 часов,

перерыв с 14 до 15 часов. Принимаются заявки на коллективные посещения.

Касса: 71-19-20, нач. билетных касс: 71-18-51, администратор: 71-21-42. Реклама.

17, пт., в 18.30 Премьера Ю. Поляков

ЧЕМОДАНИЧКИ (16+)

Апокалиптическая комедия

19, вс., в 18.30 Н. Воронов

СТРАСТИ ПО ТОРЧАЛОВУ (16+)

Некомедия

22, сп., в 18.00 Б. Васильев

В СПИСКАХ НЕ ЗНАЧИЛСЯ (12+)

Драма в 2-х действиях

23, чт., в 18.30 А. Коровкин

ТЕТКИ (16+)

Комедия-фарс в двух действиях

26, вс., в 18.30 Ю. Поляков

КАК БОГИ (16+)

Пьеса в двух актах

28, вт., в 18.00 Автор либретто –

засл. деят. искусств РФ Л. Эйдлин

Композитор Ю. Ким

НЕДОРОСЛЬ (12+)

Музыкальная комедия в 2-х действиях

по пьесе Д. Фонвизина

МАЛАЯ СЦЕНА

7, вт., в 18.30 А. Мардань

ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА (16+)

Странная история

ДЛЯ ДЕТЕЙ

25, сб., в 11.00 М. Новаков

НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ КРАСНОЙ

ШАПОЧКИ (0+)

Сказка

26, вс., в 11.00 Г.-Х. Андерсен

СТОЙКИЙ ОЛОВЯННЫЙ СОЛДАТИК (0+)

Романтическая легенда

Инсценировка В. Бирюкова одноименной

сказки Г.-Х. Андерсена

28, вт., в 11.00 Е. Муравьев, Е. Шашин

ПОЙДИ ТУДА – НЕ ЗНАЮ КУДА (0+)

Мюзикл для детей

2 февраля четверг 11:00 Концертная программа «Край наш - дружная семья!»

Исполнители: вокально-хореографический ансамбль «Слобода».

<p